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vacances. 75% des cadres partagent cet avis. 
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Q3. Utilisez-
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Q6. En cas de besoin professionnel, êtes-vous directement joignable durant vos congés via « ?  Une seule réponse possible

63% des actifs se disent joignables durant leurs congés sur leurs appareils personnels, 28% sur leurs 
appareils professionnels. Ce dernier chiffre monte à 49% parmi les cadres. 

- Aux actifs -


